

## ПИТАЊЕ:

УПРАВА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ  
РЕПУБЛИЧКИХ ОРГАНА  
ПИСАРНИЦА - 33

ПРИМЉЕНО: 27-08-2015

Орган	Орг. јед.	Број	Прилог	Вредн.
		404202-1668X		

Поштовани,

У складу са чланом 63. став 2 Закона о јавним набавкама и упутством из тачке бр.16. **Додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде**, обраћамо Вам се молбом за додатно појашњење следећих захтева из конкурсне документације:

**На страни 156 у делу- Функционални захтеви**, под "Општим захтевима", тражено је да се у цену укључе и лиценце за 400 корисника, док се на страни 159 под "Осталим захтевима", каже да треба дати процену броја одговарајућих лиценци, имајући у виду да у истом тренутку неће радити више од 30 корисника.

Питање бр.1: Молимо Вас да потврдите, да ли је потребно у понуду укључити цену за 400 лиценци или само дати процену цене лиценци и одржавања за период од 5 година?

**На страни 159** под "Испорука решења и употребног примера", се захтева анализа, креирање и пуштање у рад једног реалног тока процса над једним документом.

Питање бр 2: Молимо Вас да потврдите, да ли је неопходно да све функционалности понуђеног решења из Табеле 1 - "Елиминациони критеријуми" буду садржане у траженој имплементацији, или понуђач има простора да детаље имплементације предметног процеса предложи у Техничкој понуди?

## О д г в о р

1. На страни 159 конкурсне документације. Између осталог, наведено је и следеће: "Понуђач DMS-а треба да дâ своју процену броја одговарајућих лиценци да би се задовољио истовремени рад свих претходно набројаних корисника. Не очекује се да ће у истом тренутку радити више од 30 истовремених корисника. "

На страни 156 конкурсне документације, између осталог наведено је и следеће: "У понуђеној цени обавезно је урачунати све лиценце неопходне за рад 400 корисника"

Ова два навода нису контрадикторна из разлога што се захтев са стране 156 односи на укупан број корисника система, а захтев са стране 159 на број корисника који ће истовремено радити на систему. Стога је понуђач у обавези да у цену укључи и цену лиценци за истовремени рад 30 корисника система.

2. Понуђач је у обавези да понуди решење које поседује све функционалности из табеле "Елиминациони критеријуми" било да ли је то у потпуности испуњење захтева или испуњење уз измене (без обзира да ли понуђач нуди готов систем или ће исти да развије сходно постављеним захтевима).